

**Перелік вибірових дисциплін  
ОР бакалавр**

Назва кафедри	Англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.ф.н., ст. викл. Віктор БОНДАРЕНКО
Назва дисципліни	Діалектологічні аспекти лексикології англійської мови
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3-й курс, 6-й семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр ( 6-й)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна Заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Лексикологія англійської мови»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова і література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>Курс "<i>Діалектологічні аспекти лексикології англійської мови</i>" спрямований на розвиток навичок розпізнавання та розуміння основних лексикологічних відмінностей регіональних варіантів англійської мови. Учасники здобудуть знання про різноманіття варіантів англійської мови у світі та його роль у формуванні мовленнєвої компетентності тих, хто вивчає англійську як іноземну.</p> <p><i>Цілі курсу:</i></p> <p>Опанування основних знань з діалектології сучасної англійської мови.</p> <p>Розпізнання діалектичних особливостей варіантів англійської мови на лексичному рівні.</p> <p>Розпізнання діалектичних особливостей варіантів англійської мови на фразеологічному рівні.</p> <p>Імітація діалектичних особливостей варіантів англійської мови на лексичному рівні.</p> <p>Імітація діалектичних особливостей варіантів англійської мови на фразеологічному рівні.</p> <p>Вільне володіння та вживання у мовленні діалектичних особливостей варіантів англійської мови на лексичному та фразеологічному рівнях.</p> <p><i>Завдання:</i></p> <p>Ознайомлення з лексичними зразками діалектичного мовлення англійською мовою.</p> <p>Перегляд відео матеріалів зі зразками діалектичного мовлення англійською мовою.</p> <p>Виявлення основних лексичних та фразеологічних діалектичних особливостей англійського мовлення.</p> <p>Моделювання монологічних ситуацій із залученням елементів</p>

	<p>діалектичного мовлення. Моделювання діалогічних фрагментів із залученням елементів діалектичного мовлення. <i>Результати:</i> Учасники опановують основні знання з діалектології сучасної англійської мови. Учасники вміють розпізнавати діалектичні особливості варіантів англійської мови на лексичному рівні. Учасники вміють розпізнавати діалектичні особливості варіантів англійської мови на фразеологічному рівні. Учасники вільно імітують діалектичні особливості варіантів англійської мови на лексичному рівні. Учасники вільно імітують діалектичні особливості варіантів англійської мови на фразеологічному рівні. Учасники вільно володіють та вживають у мовленні діалектичні особливості варіантів англійської мови на лексичному та фразеологічному рівнях.</p>
--	---